

## СОБОРНА ПАНАХИДА ЗА ЖЕРТВАМИ ГОЛОДОМОРУ-33



Члени Громадського Комітету тримають свічки



Благословення перекуски: о. Олег Сацюк (УПЦ) та о. Василь Петрів (УГКЦ)



Соборна Панахида в церкві св. Андрія. Зліва-направо о. Василь Петрів, о. Олег Сацюк, о. Іван Фатенко. Позаду них (зліва-направо) ветерани М. Бойсюк, М. Компанієць, С. Томашоский

17 листопада 2019 року українська громада в південно-західній Флориді гідно відзначила пам'ять жертв Голодомору-Геноциду 1932-33 рр.

В церкві св. Андрія в Норт Порті відбулася соборна панахида у сослуженні отців української православної та української-греко-католицької громад. Члени Громадського Комітету тримали засвічені свічки, а ветерани прибули з прапорами-американським, українським та місцевими.

Після урочистої панахиди присутні були запрошені до залі Осередку св. Андрія де їх привітала голова Товариства Української Мови Віра Боднарук. Вона згадала, що українці в діаспорі довгі роки старалися довести до свідомості вільного світу, що Голодомор був штучний голод-Геноцид українського народу, де згинув від 7 до 10 мільйонів невинних українців. Тема, яка була заборонена в Радянській Україні довгі роки, нарешті вийшла на поверхню в незалежній Україні.

У США вже близько половини штатів визнали Голодомор-Геноцидом. Але штат Флорида ще цього не ухвалив. Тому робляться великі зусилля, щоб це сталося в найближчий час і щоб тему Голодомору-Геноциду було уведено у шкільну програму, на рівні з Голокостом!

Присутні були запрошені оглянути короткий фільм «Stalin's Secret Genocide», а опісля на перекуску. В залі на великій дошці була розміщена карта України з 2010 року, де були зазначені пам'ятники жертвам Голодомору по всій Україні. Також була вивішені ілюстрації пам'ятників Голодомору в різних містах Америки та Канади.

Щира подяка членам Громадського Комітету за відзначення великої трагедії України: Євген Томашоский, Мар'ян Бойсюк, Микола Компанієць, В. Бистрянник (*ветерани*); Віра Боднарук (голова ТУМ), Неля Лехман, Іванка Олесницька, Богдан Боднарук (*Товариство Української Мови*); Віктор Лісничий (голова), Дарія Томашоска, Галина Лісничий, Клара Шпичка (*Осередок ім. св. Андрія*); Леся Попель (голова СУА), Рома Гуран (*Союз Українок Америки*); Одарка Горбачевська, Катя Стецюк (*Ukrainian American Club*); Ляриша Шпон, Оксана Лев (*Парафія св. Марії*).

**Професор Віра БОДНАРУК,**  
Громадський Комітет  
південно-західньої Флориди

23 листопада 2019 року

**Залучені світлини Віктора ЛІСНИЧОГО**